
Lovvedtak 106
(2022–2023)

(Første gangs behandling av lovvedtak)

Innst. 482 L (2022–2023), jf. Prop. 117 LS (2022–2023)

I Stortingets møte 8. juni 2023 ble det gjort følgende

v e d t a k  t i l  l o v

om endringar i merverdiavgiftsloven

I
I lov 19. juni 2009 nr. 58 om merverdiavgift vert det gjort
følgjande endringar:

§ 4-12 andre ledd skal lyde:
(2) Vederlag som er angitt i utenlandsk valuta, om-

regnes til norske kroner ut fra omregningskursen på le-
veringstidspunktet fastsatt med hjemmel i vareførsels-
loven § 6-12.

§ 9-1 andre ledd bokstav a skal lyde:
a. maskiner, inventar og andre driftsmidler der inngå-

ende merverdiavgift av kostpris utgjør minst 50 000
kroner, likevel ikke kjøretøyer som er fritatt for
merverdiavgift etter § 6-7 første ledd

§ 10-7 andre ledd skal lyde:
(2) For varer som gjenutføres, jf. første ledd bokstav

a til d, er det et vilkår for refusjon at varen gjenutføres
innen ett år etter innførselen. Fristen kan i særlige tilfel-
ler forlenges. Kravet om gjenutførsel kan frafalles der-

som varen blir tilintetgjort under kontroll av eller etter
avtale med tollmyndighetene mot at den som var an-
svarlig for merverdiavgiften etter § 11-1 første ledd bæ-
rer kostnadene.

§ 14-1 andre og tredje ledd skal lyde:
(2) Fellesregistrering og frivillig registrering etter

§ 2-3 fjerde til sjette ledd kan tidligst skje med virkning
fra og med den oppgaveterminen den elektroniske søk-
naden om registrering blir loggført i mottakssentralen
som godkjent. Godkjenning bekreftes ved elektronisk
kvittering.

(3) Frivillig registrering etter § 2-3 første og annet
ledd kan tidligst skje med virkning fra og med en oppga-
vetermin som utløp de siste seks måneder før den elekt-
roniske søknaden om registrering ble loggført i mot-
takssentralen. Godkjenning bekreftes ved elektronisk
kvittering.

II
Endringane under I tek til å gjelde straks.

Masud Gharahkhani
president
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